

ANULAÇÃO – ATO Nº 99/2013
 ANULA NO ATO, no que se refere à servidora: Itabira, servidora em afastamento preliminar à aposentadoria, MaSP 261.603-5, Maria do Carmo Alvarenga Duarte Domingues, PEB II I, 2º cargo, de retificação do 2º quinquênio de magistério, Ato nº 56/09, publicado em 21/01/2009, por motivo de necessidade de nova retificação; Itabira, servidora em afastamento preliminar à aposentadoria, MaSP 261.603-5, Maria do Carmo Alvarenga Duarte Domingues, PEB II I, 2º cargo, de retificação do 3º quinquênio de magistério, Ato nº 56/09, publicado em 21/01/2009, por motivo de necessidade de nova retificação.

ANULAÇÃO – ATO Nº 100/2013
 ANULA NO ATO, no que se refere à servidora: Itabira, servidora em afastamento preliminar à aposentadoria, MaSP 552.392-3, Maria Efigênia dos Santos Rodrigues, ASB I C, de retificação do 1º quinquênio administrativo, Ato nº 89/2000, publicado em 19/09/2000, por motivo de necessidade de nova retificação.

AFASTAMENTO POR MOTIVO DE CASAMENTO – ATO Nº 125/2013
 REGISTRA AFASTAMENTO POR MOTIVO DE CASAMENTO, nos termos da alínea “a” do art. 201 da Lei nº 869, de 05/07/1952, por até oito dias consecutivos, ao(s) servidor(es): Nova Era, E. E. da Vila Santa Rosa, MaSP 1.124.961-2, Danúbia Geize Barcelos Costa, Adm. 01, PEBT2 A, a partir de 01/06/2013; Nova Era, Superintendência Regional de Ensino de Nova Era, MaSP 804.887-8, Karla Renata Vieira Quintão, Adm. 01, ATE IV E, a partir de 31/05/2013; São Domingos do Prata, E. E. Marques Afonso, MaSP 1.114.640-4, Marta Martins Pinto, Adm. 01, EEB I A, a partir de 24/05/2013; São Domingos do Prata, E. E. Marques Afonso, MaSP 1.114.640-4, Marta Martins Pinto, Adm. 02, PEB T2 A, a partir de 24/05/2013

ALTERAÇÃO DE NOME – ATO Nº 126/2013
 ALTERA O NOME, à vista de documento apresentado, das servidoras: Itabira, E. E. Dr. José de Grisolia, MaSP 832.852-8, Aparecida do Rosário Garcias para Aparecida do Rosário Garcias Duarte; Itabira, E. E. Dr. José de Grisolia, MaSP 621.887-9, Shirley Curto de Figueiredo para Shirley Curto de Figueiredo Lazaroni; Itabira, E. E. Professora Maricas Magalhães, MaSP 553.615-6, Rosinete Aparecida Vieira para Rosinete Aparecida Vieira Lage; João Monlevade, Servidora Aposentada, MaSP 321.178-6, Maria Cristina da Silva para Maria Cristina Silva Siqueira; Nova Era, E. E. Padre Vidigal, MaSP 552.356-8, Márcia Aparecida Alexandrino para Márcia Aparecida Alexandrino Alves; São Domingos do Prata, E. E. Marques Afonso, MaSP 1.114.640-4, Marta Martins Pinto para Marta Martins Ferreira Pinto.

AFASTAMENTO POR MOTIVO DE LUTO – ATO Nº 127/2013
 REGISTRA AFASTAMENTO POR MOTIVO DE LUTO, nos termos da alínea “b” do art. 201 da Lei 869, de 05/07/1952, por até oito dias consecutivos, ao(s) servidor(es): Ferros, CESEC Professor Júlio de Carvalho Soares, MaSP 983.541-4, Rosa Amélia de Barros Alves, Adm. 02, PEB I A, a partir de 31/05/2013; Ferros, E. E. Silveira Drummond, MaSP 983.541-4, Rosa Amélia de Barros Alves, Adm. 01, PEB I A, a partir de 31/05/2013; Ferros, E. E. Professor Alcides Fernandes de Assunção, MaSP 355.935-8, Bernardina Mercês de Barros, Adm. 02, PEB I A, a partir de 31/05/2013; Itabira, E. E. Antônio Linhares Guerra, MaSP 548.355-7, Flávia Pena Fonseca Chaves, Adm. 01, PEBT2A, a partir de 28/04/2013; Itabira, E. E. Antônio Linhares Guerra, MaSP 548.355-7, Flávia Pena Fonseca Chaves, Adm. 02, PEBT2A/VICED, a partir de 28/04/2013; Itabira, E. E. Dona Eleonora Nunes Pereira, MaSP 839.449-6, Laura Gonçalves Barros Torres, Adm. 02, PEB I A,

a partir de 31/05/2013; Itabira, E. E. José Ricardo Martins Fonseca, MaSP 618.870-0, Norma Rodrigues Ferreira, Adm. 01, EEB I A, a partir de 08/06/2013; Nova Era, E. E. Nossa Senhora de Fátima, MaSP 1.008.736-9, Selenia Oliveira Delfim, Adm. 01 PEBT2A, a partir de 02/06/2013; Nova Era, Superintendência Regional de Ensino de Nova Era, MaSP 1.010.893-4 Terezinha Helena Mendes, Adm. 01, ASB I C, a partir de 09/06/2013; São Domingos do Prata, E. E. Marques Afonso, MaSP 842.618-1, Lucárdia Cristina Brandão de Oliveira, Adm. 01, PEB I A, a partir de 20/05/2013.

ANULAÇÃO – ATO Nº 128/2013
 ANULA O ATO, no que se refere a servidora: Nova Era, E. E. da Vila Santa Rosa, MaSP 1.124.961-2, Danúbia Geize Barcelos Costa, Adm. 01, PEB T2 A, ALTERAÇÃO DE NOME, Ato n.º 105/2013, publicado em 29/05/2013, por motivo de erro na publicação.

ANULAÇÃO – ATO Nº 129/2013
 ANULA O ATO, no que se refere a servidora: Itabira, E. E. Mestre Zeca Amâncio, MaSP 1.234.564-1, Magna Lúcia Pinto Menezes, Adm. 01, ASBDA, RETIFICAÇÃO DE ALTERAÇÃO DE NOME, Ato nº 118/2013, publicado em 12/06/2013, por motivo de erro.

OPÇÃO REMUNERATÓRIA – ATO Nº 131/2013
 REGISTRA OPÇÃO REMUNERATÓRIA, nos termos do artigo 35 da Lei Delegada nº 182, de 2011 e art. 12 da Lei nº 18975, de 2010, com redação dada pelo art. 6º da Lei nº 19837, de 2011, do servidor: João Monlevade, E. E. Antônio Loureiro Sobrinho, MaSP 338.793-3, Vanilda Ananias da Silva, PEBIA, admissão 1, pelo subsídio do cargo de provimento em comissão de Diretor de Escola VI, a partir de 11/06/2013.

LOTAÇÃO – ATO Nº 132/2013
 LOTA, nos termos do inciso I do artigo 75 da lei nº 7109, de 13/10/1977, dos servidores: João Monlevade, E.E. Luiz Prisco de Braga, MaSP: 1341258-0, Jair Antônio Piva, PEBIA, adm 1, filosofia, ch 16, a contar de 3/6/2013; João Monlevade, E.E. Luiz Prisco de Braga, MaSP: 1323073-5, Habraão Lincoln Vilaça Silva, PEBIA, adm 2, matemática, ch 16, a contar de 6/5/2013.

FÉRIAS-PRÊMIO/CONCESSÃO – ATO Nº 42/2013
 CONCEDE TRÊS MESES DE FÉRIAS-PRÊMIO, nos termos do § 4º do art.31, da CE/89, à servidora: Rio Piracicaba, servidora em afastamento preliminar à aposentadoria, MaSP 321277-6, Veralúcia Macedo Caldeira, PEB T1 P, 2º cargo, referente ao 5º quinquênio de exercício a partir de 16/11/2009.

FÉRIAS-PRÊMIO/AFASTAMENTO – ATO Nº 37/2013
 AUTORIZA AFASTAMENTO PARA GOZO DE FÉRIAS-PRÊMIO, nos termos do § 2º do artigo 3º da Resolução Conjunta SEPLAG/SEE Nº 8.656, de 02/07/2012, à servidora: Itabira, E.E. José Ricardo Martins Fonseca, MaSP 551.423-7, Rosemer dos Anjos de Barcelos, ASB I E, 1º cargo, por 01 mês, referente ao 1º quinquênio de exercício, a partir de 01/07/2013.

FÉRIAS-PRÊMIO/AFASTAMENTO – ATO Nº 38/2013
 AUTORIZA AFASTAMENTO PARA GOZO DE FÉRIAS-PRÊMIO, nos termos do inciso II § 1º do artigo 3º da Resolução Conjunta SEPLAG/SEE Nº 8.656, de 02/07/2012, à servidora: Itabira, E. E. Mestre Zeca Amâncio, MaSP 309.080-0, Alice Maria Duarte Ferreira, ASB III G, 1º cargo, por 03 meses, referentes ao 4º quinquênio de exercício, a partir de 08/07/2013.

25 435342 - 1

RETIFICAÇÃO - ATO Nº 60/2013

Retifica no Ato de Férias-Prêmio Concessão, Ato nº 4007/2012, public. em 27/12/2012, por motivo de incorreção nas datas de vigência, ref. aos seguintes servidores:

Município	Unidade Exercício	MASP	Adm	Nome Servidor	Carreira	Onde se lê: Vigência	Leia-se: Vigência
Itabira	E.E. José Ricardo Martins Fonseca	05514237	1	Rosemer dos Anjos de Barcelos	ASB I E	06/11/2012	03/11/2012
São Domingos do Prata	E.E. Coronel Francisco Rolla	02751386	2	Maria Aparecida de Oliveira	EEB I A	07/11/2012	03/11/2012
São Domingos do Prata	E.E. Coronel Francisco Rolla	06220602	1	Luciana Félix Rolla Nascimento	PEBT IA	07/11/2012	03/11/2012
São Domingos do Prata	E.E. Coronel Francisco Rolla	08049645	1	Rosa Fernandes de Oliveira	ASB I E	06/11/2012	03/11/2012
São Domingos do Prata	E.E. Coronel Francisco Rolla	08178956	1	Maria da Consolação Crepaldi Queiroz	PEB IA	07/11/2012	03/11/2012
São Domingos do Prata	E.E. Coronel Francisco Rolla	08198814	1	Maria Aparecida de Assis	ASB I B	07/11/2012	03/11/2012
São Domingos do Prata	E.E. Coronel Francisco Rolla	08386534	1	Ana Severina Gandra Pimenta Martins	PEB I A	07/11/2012	03/11/2012
São Domingos do Prata	E.E. Coronel Francisco Rolla	08763401	2	Kátia Mara Brandão de Castro	PEB I A	06/11/2012	03/11/2012

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 61/2013
 RETIFICA, O ATO DE CONCESSÃO DE FÉRIAS PRÊMIO, referente à servidora: Dionísio, servidora sem lotação, em afastamento preliminar à aposentadoria, MaSP 281.830-0, Maria Aparecida Vieira Araújo, PEBI J, 1º cargo, por motivo de incorreções na publicação, Ato nº 37/95, publicado em 04/07/1995, onde se lê: 03 meses referentes ao 3º quinquênio, leia-se: 03 meses e 08 dias a partir de 27/11/1993, referentes ao 3º quinquênio de exercício.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 62/2013
 RETIFICA, O ATO DE CONCESSÃO DE FÉRIAS PRÊMIO, referente à servidora: Dionísio, servidora sem lotação, em afastamento preliminar à aposentadoria, MaSP 281.830-0, Maria Aparecida Vieira Araújo, PEBI J, 1º cargo, por motivo de incorreções na publicação, Ato nº 105/03, publicado em 31/12/2003, onde se lê: 05 meses e 11 dias, referentes ao 5º quinquênio de exercício a contar de 26/11/2003, leia-se: 04 meses e 13 dias a partir de 25/11/2003, referentes ao 3º quinquênio de exercício.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 63/2013
 RETIFICA, O ATO DE CONCESSÃO DE FÉRIAS PRÊMIO, referente a servidora: João Monlevade, servidora sem lotação, em afastamento preliminar à aposentadoria, MaSP 321.280-0, Wila Mirá Gomes Martins Duarte, PEBII M, 1º cargo, por motivo de aplicação do art. 290 da CE/89, Ato nº 12/91, publicado em 03/04/1991, onde se lê: 06 meses referentes ao 1º decênio, leia-se: 06 meses e 15 dias a partir de 27/12/1990, referentes ao 1º decênio.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 02/2013
 RETIFICA, O ATO de Concessão de Progressão Horizontal ao servidor: São Domingos do Prata, servidora sem lotação, em afastamento preliminar à aposentadoria, MaSP 281.811-0, Luiza Maria Pinto, PEB I M, 1º cargo, Ato nº 03/90 publicado em 17/02/1990, por motivo de publicação incorreta, onde se lê: a contar de 24/03/85, leia-se: a contar de 24/03/89.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 05/2013
 RETIFICA os atos de Gratificação de Incentivo à Docência aos servidores: Itabira, E.E. Prof. Emílio Pereira Magalhães, MaSP 971.111-0, Eryl Maria de Faria, PEB II A, 1º cargo, por motivo de incorreção na vigência, Ato nº 14/2011 publicado em 23/02/2011: onde se lê: 5º biênio a partir de 03/10/2010, leia-se: 5º biênio a partir de 03/10/2009 (ATO REPUBLICADO POR CONTER INCORREÇÃO NO MG DE 20/02/2013).

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 15/2013
 RETIFICA, NO ATO de concessão de Gratificação de Incentivo à Docência referente ao servidor: Itabira, CESEC – Profª Dorinha Ferreira, MaSP 958.979-7, Márcia Aparecida Nascimento, PEB I A, 1º cargo, Ato nº 23/08 publicado em 07/05/2008, por motivo de vigência incorreta, onde se lê: 6º biênio a partir de 04/03/2008, leia-se: 6º biênio a partir de 15/02/2009.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 55/2013
 RETIFICA, O ATO DE AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA, referente à servidora: Itabira, servidora sem lotação, em afastamento preliminar à aposentadoria, MaSP 425.472-8, Júlia de Carvalho Fonseca, PEBRT II A, 1º cargo, Ato nº 58/2013, publicado em 17/04/2013, por motivo de incorreção no total da carga horária, onde se lê: correspondente a carga horária de 117h/a, leia-se: correspondente a carga horária de 115h/a.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 56/2013
 RETIFICA, O ATO DE AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA, referente à servidora: Itabira, servidora sem lotação, em afastamento preliminar à aposentadoria, MaSP 425.472-8, Júlia de Carvalho Fonseca, PEBRT II A, 2º cargo, Ato nº 59/2013, publicado em 17/04/2013, por motivo incorreção no total da proporcionalidade, onde se lê: à razão de 4.367 / 10950 dias de exercício, leia-se: à razão de 4.338 / 10950 dias de exercício.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 57/2013
 RETIFICA, O ATO DE AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA, referente à servidora: São José do Goiabal, servidora sem lotação, em afastamento preliminar à aposentadoria, MaSP 827.445-8, Maria Auxiliadora Marques de Araújo, PEB I A, 1º cargo, Ato nº 193/2012, publicado em 14/12/2012, por motivo de incorreção na carga horária e de omissão da gratificação de pós-graduação, onde se lê: com direito à remuneração integral, correspondente à carga horária de 113 h/a, leia-se: com direito à remuneração integral, correspondente à carga horária de 114h/a e à continuidade da percepção da gratificação por curso de pós-graduação no percentual de 10%.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 58/2013
 RETIFICA, O Ato Afastamento Preliminar à Aposentadoria referente à servidora: João Monlevade, servidora em afastamento preliminar à aposentadoria, MaSP 253643-1, Márcia Marisa Alves dos Santos, PEB II P, 1º cargo, por motivo de erro na carga horária, Ato nº 109/2010, publicado em 28/04/2010, onde se lê: 119 h/a, leia-se: 111 h/a.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 09/2013
 RETIFICA, os atos de Quinquênio de Magistério aos servidores: Bela Vista de Minas, E.E. Padre Oswaldo de Podestá, MaSP 340.285-6, Milna das Graças Martins da Costa, PEB T1 A, 1º cargo, por motivo de erro na vigência, Ato nº 26/09, publicado em 12/08/09, onde se lê: 4º quinquênio, a partir de 23/01/09, leia-se: 4º quinquênio, a partir de 13/06/07 (ATO REPUBLICADO POR CONTER INCORREÇÃO NO MG DE 30/01/2013).

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 89/2013
 RETIFICA, O ATO DE CONCESSÃO DE QUINQUÊNIO, referente a servidora: Itabira, servidora sem lotação, em afastamento preliminar à aposentadoria, MaSP 425.472-8, Júlia de Carvalho Fonseca, PEBRT II A, 1º cargo, por motivo de vigência incorreta, Ato nº 11/92, publicado em 16/07/1992, onde se lê: 1º quinquênio de magistério a partir de 09/12/1989, leia-se: 1º quinquênio de magistério a partir de 01/07/1987.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 90/2013
 RETIFICA, O ATO DE CONCESSÃO DE QUINQUÊNIO, referente a servidora: Itabira, servidora sem lotação, em afastamento preliminar à aposentadoria, MaSP 425.472-8, Júlia de Carvalho Fonseca, PEBRT II A, 1º cargo, por motivo de vigência incorreta, Ato nº 132/94, publicado em 10/01/1995, onde se lê: 2º quinquênio de magistério a partir de 10/02/1994, leia-se: 2º quinquênio de magistério a partir de 27/10/1992.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 91/2013
 RETIFICA, O ATO DE CONCESSÃO DE QUINQUÊNIO, referente a servidora: Itabira, servidora sem lotação, em afastamento preliminar à aposentadoria, MaSP 425.472-8, Júlia de Carvalho Fonseca, PEBRT II A, 1º cargo, por motivo de vigência incorreta, Ato nº 102/99, publicado em 17/11/1999, onde se lê: 3º quinquênio de magistério a partir de 20/10/1999, leia-se: 3º quinquênio de magistério a partir de 25/06/1999.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 92/2013
 RETIFICA, O ATO DE CONCESSÃO DE QUINQUÊNIO, referente a servidora: Itabira, servidora sem lotação, em afastamento preliminar à aposentadoria, MaSP 425.472-8, Júlia de Carvalho Fonseca, PEBRT II A, 1º cargo, por motivo de vigência incorreta, Ato nº 47/06, publicado em 17/08/2006, onde se lê: 4º quinquênio de magistério a partir de 09/03/2005, leia-se: 4º quinquênio de magistério a partir de 23/11/2004.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 93/2013
 RETIFICA, O ATO DE CONCESSÃO DE QUINQUÊNIO, referente a servidora: Itabira, servidora sem lotação, em afastamento preliminar à aposentadoria, MaSP 425.472-8, Júlia de Carvalho Fonseca, PEBRT II A, 1º cargo, por motivo de vigência incorreta, Ato nº 21/2010, publicado em 31/03/2010, onde se lê: 5º quinquênio de magistério a partir de 28/01/2010, leia-se: 5º quinquênio de magistério a partir de 05/02/2010.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 94/2013
 RETIFICA, O ATO DE CONCESSÃO DE QUINQUÊNIO, referente à servidora: Dionísio, servidora sem lotação, em afastamento preliminar à aposentadoria, MaSP 281.830-0, Maria Aparecida Vieira Araújo, PEBI J, 1º cargo, por motivo de vigência incorreta, Ato nº 126/94, publicado em 21/12/1994, onde se lê: 3º quinquênio de magistério a partir de 28/10/1994, leia-se: 3º quinquênio de magistério a partir de 27/11/1993.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 95/2013
 RETIFICA, O ATO DE CONCESSÃO DE QUINQUÊNIO, referente à servidora: Dionísio, servidora sem lotação, em afastamento preliminar à aposentadoria, MaSP 281.830-0, Maria Aparecida Vieira Araújo, PEBI J, 1º cargo, por motivo de vigência incorreta, Ato nº 162/98, publicado em 12/01/1999, onde se lê: 4º quinquênio de magistério a partir de 28/11/1998, leia-se: 4º quinquênio de magistério a partir de 26/11/1998.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 96/2013
 RETIFICA, O ATO DE CONCESSÃO DE QUINQUÊNIO, referente à servidora: Dionísio, servidora sem lotação, em afastamento preliminar à aposentadoria, MaSP 281.830-0, Maria Aparecida Vieira Araújo, PEBI J, 1º cargo, por motivo de vigência incorreta, Ato nº 11/04, publicado em 01/04/22004, onde se lê: 5º quinquênio de magistério a partir de 26/11/2003, leia-se: 5º quinquênio de magistério a partir de 25/11/2003.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 97/2013
 RETIFICA, NOS ATOS de Quinquênio Administrativo, referente à servidora: Itabira, servidora sem lotação – em afastamento preliminar à aposentadoria, MaSP 551.369-2, Lúcia Dias de Almeida, ASB I E, 1º cargo, Ato sem nº publicado em 28/08/1996, por motivo de vigência incorreta, onde se lê: 1º quinquênio a contar de 13/10/1995, leia-se: 1º quinquênio a partir de 14/08/1995; Itabira, servidora sem lotação – em afastamento preliminar à aposentadoria, MaSP 551.369-2, Lúcia Dias de Almeida, ASB I E, 1º cargo, Ato nº 34/2001 publicado em 18/04/2001, por motivo de vigência incorreta, onde se lê: 2º quinquênio a contar de 17/01/2001, leia-se: 2º quinquênio a partir de 03/12/2000; Itabira, servidora sem lotação – em afastamento preliminar à aposentadoria, MaSP 551.369-2, Lúcia Dias de Almeida, ASB I E, 1º cargo, Ato nº 21/2006 publicado em 06/04/2006, por motivo de vigência incorreta, onde se lê: 3º quinquênio a contar de 06/02/2006, leia-se: 3º quinquênio a partir de 02/01/2006; Itabira, servidora em afastamento preliminar à aposentadoria, MaSP 552.392-3, Maria Efigênia dos Santos Rodrigues, ASB I C, Ato nº 44/97 publicado em 24/04/1997, por motivo de vigência incorreta, onde se lê: 1º quinquênio a contar de 05/03/1997, leia-se: 1º quinquênio a partir de 16/01/1997; Itabira, servidora em afastamento preliminar à aposentadoria, MaSP 552.392-3, Maria Efigênia dos Santos Rodrigues, ASB I C, Ato nº 73/03 publicado em 31/07/2003, por motivo de vigência incorreta, onde se lê: 2º quinquênio a contar de 19/04/2003, leia-se: 2º quinquênio a partir de 05/02/2003; Itabira, servidora em afastamento preliminar à aposentadoria, MaSP 552.392-3, Maria Efigênia dos Santos Rodrigues, ASB I C, Ato nº 54/08 publicado em 10/09/2008, por motivo de vigência incorreta, onde se lê: 3º quinquênio a partir de 20/04/2008, leia-se: 3º quinquênio a partir de 08/02/2008.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 98/2013
 RETIFICA, NOS ATOS de Concessão de Quinquênio de Magistério referente à servidora: Itabira, servidora em afastamento preliminar à aposentadoria, MaSP 261.603-5, Maria do Carmo Alvarenga Duarte Domingues, PEB II I, 2º cargo, Ato nº 78/95 publicado em 13/06/1995, por motivo de vigência incorreta, onde se lê: 2º quinquênio a contar de 08/03/1995, leia-se: 2º quinquênio a partir de 04/05/1995; Itabira, servidora em afastamento preliminar à aposentadoria, MaSP 261.603-5, Maria do Carmo Alvarenga Duarte Domingues, PEB II I, 2º cargo, Ato nº 05/01 publicado em 20/02/2001, por motivo de vigência incorreta, onde se lê: 3º quinquênio a contar de 20/12/2000, leia-se: 3º quinquênio a partir de 16/12/2000; Itabira, servidora em afastamento preliminar à aposentadoria, MaSP 261.603-5, Maria do Carmo Alvarenga Duarte Domingues, PEB II I, 2º cargo, Ato nº 75/08 publicado em 26/11/2008, por motivo de vigência incorreta, onde se lê: 4º quinquênio a partir de 03/12/2005, leia-se: 4º quinquênio a partir de 18/12/2005; Itabira, servidora em afastamento preliminar à aposentadoria, MaSP 261.603-5, Maria do Carmo Alvarenga Duarte Domingues, PEB II I, 2º cargo, Ato nº 16/2011 publicado em 15/03/2011, por motivo de vigência incorreta, onde se lê: 5º quinquênio a partir de 03/12/2010, leia-se: 5º quinquênio a partir de 17/12/2010; João Monlevade, E.E. Louis Ensch, MaSP 378.739-7, Eliane Maria Fernandes Costa, PEB II G 1º cargo, Ato sem nº publicado em 02/12/97, por motivo de vigência incorreta, onde se lê: 2º quinquênio a partir de 03/11/1997, leia-se: 2º quinquênio a partir de 13/10/1997; João Monlevade, E.E. Louis Ensch, MaSP 378.739-7, Eliane Maria Fernandes Costa, PEB II G 1º cargo, Ato nº 08/03 publicado em 28/01/2003, por motivo de vigência incorreta, onde se lê: 3º quinquênio a partir de 04/11/2002, leia-se: 3º quinquênio a partir de 16/10/2002; João Monlevade, E.E. Louis Ensch, MaSP 378.739-7, Eliane Maria Fernandes Costa, PEB II G 1º cargo, Ato nº 02/08 publicado em 22/01/2008, por motivo de vigência incorreta, onde se lê: 4º quinquênio a partir de 04/11/2007, leia-se: 4º quinquênio a partir de 15/10/2007.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 14/2013
 RETIFICA NO ATO de concessão de Adicional por Tempo de Serviço, referente à servidora: João Monlevade, servidora sem lotação em afastamento preliminar à aposentadoria, MaSP 321226-3, Marinete Aranda Caldeira de Albuquerque, PEB I M, 1º cargo, Ato nº 63/09 publicado em 17/07/2009, por motivo de vigência incorreta, onde se lê: 03/01/2009, leia-se: 09/01/2009.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 122/2013
 RETIFICA, O ATO DE ALTERAÇÃO DE NOME referente ao(s) servidor(es): João Monlevade, E. E. Manoel Loureiro, MaSP 458. 425-6, Luciene de Assis Fraga Silva, Ato n.º 105/2013 publicado em 29/05/2013, por erro no nome do servidor, onde se lê: Luciene de Assis Fraga Silva Luciene de Assis Fraga, leia-se: Luciene de Assis Fraga.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 123/2013
 RETIFICA, O ATO DE AFASTAMENTO POR MOTIVO DE LUTO referente ao(s) servidor(es): Santa Maria de Itabira, E. E. Santa Maria de Itabira, MaSP 548.509-9, Maria Margaret Teixeira Lage, PEB I A, Ato n.º 115/2013, publicado em 12/06/2013, por motivo de erro, onde se lê: AFASTAMENTO POR MOTIVO, leia-se: AFASTAMENTO POR MOTIVO DE LUTO.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 124/2013
 RETIFICA, O ATO DE AFASTAMENTO POR MOTIVO DE LUTO referente ao(s) servidor(es): Bela Vista de Minas, E. E. Padre Oswaldo de Podestá, MaSP 1.275.726-6, Rejane Geralda Costa, Adm. 01, EEB I A, Ato n.º 116/2013, publicado em 12/06/2013, por motivo de erro, onde se lê: AFASTAMENTO POR MOTIVO, leia-se: AFASTAMENTO POR MOTIVO DE LUTO.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 130/2013
 RETIFICA no Ato nº 54/2013, publicado em 06/03/2013, de Opção Remuneratória, a parte referente a servidora: Ferros, E. E. Silveira Drumond, MaSP 552.619-9, Lane Marie Lage Carvalho, ATBIC, admissão 1, por motivo de incorreção na publicação. Onde se lê: pelo subsídio do cargo de provimento efetivo acrescido de 30%(trinta por cento) do subsídio do cargo de provimento em comissão de Secretário de Escola IV, Leia-se: pelo subsídio do cargo de provimento efetivo acrescido de 30%(trinta por cento) do subsídio do cargo de provimento em comissão de Secretário de Escola V.

25 435346 - 1

SRE Metropolitana A

Diretora: Elci Pimenta Costa Santos

METROPOLITANA A
 DIRETORA – ELCI PIMENTA COSTA SANTOS

Férias-prêmio / Contagem em Dobro / Adicionais – Ato GTAP Nº 014 /2013

Autoriza Contagem em Dobro das Férias-prêmio para Adicionais, nos termos do inciso II do art. 114, do ADCT da CE/1989, à servidora em Afastamento Preliminar à Aposentadoria: - Belo Horizonte, MASP 792.500-1, Clara Marina Ribeiro Porto, PEBTII, cargo 01, concedidas pelo ato nº 67/2011, publicado em 30/11/2011, 02 meses e 16 dias, referentes aos 6º quinquênio de exercício, restando-lhe 12 meses e 14 dias.

Férias-Prêmio/Conversão em Espécie – Ato GTAP Nº 023/2013
 Converte Férias-Prêmio em Espécie, nos termos do art. 117 do ADCT da CE/1989, aos servidores: - Belo Horizonte, MASP 057.664-5, Angela Maria Cunha Guimarães, referente ao saldo de 04 meses, do PEBIIB, cargo 01; MASP 365.361-5, Luiza Marlene Nobre Lage, referente ao saldo de 05 meses e 18 dias, do PEBIIM, cargo 01; - Sabará, MASP 275.626-0, Anna Maria Moreira, referente ao saldo de 07 meses e 20 dias, do PEBIIP, cargo 02.

Anula - Ato GTAP N.º 025/2013
 Anula no ato nº 03/2013, de Adicional por Tempo de Serviço, servidora em Afastamento Preliminar à Aposentadoria: Belo Horizonte, MASP 328.002-1, Rosani Gonçalves de Melo Silveira, PEBTIC, cargo 01, na parte em que concedeu Adicional por Tempo de Serviço, publicado em 07/12/2013, por motivo de falta de implemento de tempo de serviço.

PROCESSO ADMINISTRATIVO - CONCLUSÃO - ATO GTAP N.º 01/2013

CONCLUI PROCESSO ADMINISTRATIVO, instaurado pela Portaria GTAP n.º 01/2013, publicada no “MG” de 04/06/2